
YAYASAN DHARMA WANITA 

TK. DHARMA WANITA  

JL. KH Ahmad Jaiz Krajan RT 03 RW 02 Sruni 

Kecamatan Jenggawah Kabupaten Jember 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK DHARMA WANITA 

Usia Kelompok  : 5-6/B 

Semester / Minggu/hari ke : 2/2/1 

Tema / Subtema/ Sub” tema : Tanaman/ Tanaman Sayur/ Cabe 

Hari/ Tanggal  : Rabu, 24-11-2021 

 

Kompetensi Inti  : 1, 2, 3, 4 

Kompetensi Dasar  : 3.1-4.1,3.12-4.12,3.6-4.6,3.3-4.3,3.6-4.6,2.7 

Metode   : Tanya jawab, bercakap-cakap, tugas, demonstrasi 

Media / Sumber Belajar  : krayon, gambar cabe, papan tulis, spidol, pensil, buku tugas, 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak dapat mempercayai adanya Tuhan melalui adanya sebuah tanaman 

 Anak dapat menyimak dan memahami bahasa 

 Anak dapat mengetahui macam-macam tanaman 

 Anak dapat bermain tepuk   

 Anak dapat Menghubungkan gambar sesuai dengan angkanya 

 Anak dapat Mewarnai gambar cabe 

 Anak dapat mengetahui tentang bentuk, warna, dan rasa cabe 

 Anak dapat menyelesaikan tugas hingga selesai 

 

Langkah- langkah Kegiatan : 

 

PEMBUKAAN ( 30 Menit ) 

 Baris didepan kelas sebelum masuk kelas 

 Membaca doa sebelum melakukan kegiatan (Na. 3.1-4.1a) 

 Menyebutkan Asmaul-husnah 

 Absen 

 Menanya kabar 

 Tepuk semangat 

 

KEGIATAN INTI ( 60 Menit ) 

 Menyebutkan macam-macam tanaman (Bhs. K3.12-4.12e) 

 Menjiplak gambar cabe (Mot. 3.3-4.3e) 

 Mewarnai gambar cabe  (Mot. 3.3-4.3e) 

 Menghubungkan gambar cabe sesuai dengan angkanya (Kog. 3.6-4.6d)   

 Bermain tepuk “sambal” (Seni. 3.3-4.3d) 

 Menyelesaikan tugas hingga selesai (Sos. K2.7b) 

 

ISTIRAHAT ( 30 Menit )  

 Membaca doa mau makan  

 Bermain diluar kelas 

 

PENUTUP ( 30 Menit ) 

 Membaca doa sesudah makan  

 Membaca doa-doa harian 

 Tanya jawab kegiatan hari ini dan informasi kegiatan hari esok 

 Membaca doa sesudah kegiatan /hendak pulang  
 

 

 

 



 

 

 

 

 Penilaian Pembelajaran 

 

Aspek 

Perkembangan 

Kompetensi 

Dasar 

Indikator Nama Peserta Didik 

Faren Ega Zheo Fahmi Rafani 

NAM 3.1-4.1a Membaca doa sebelum 

melakukan kegiatan 

     

BAHASA K3.12-

4.12e 

Menyebutkan macam-

macam tanaman  

     

KOGNITIF 3.6-4.6d Menghubungkan gambar 

cabe sesuai dengan 

angkanya 

     

FISIK 

MOTORIK 

3.4-4.4 Mewarnai gambar cabe      

SENI 3.3-4.3d Bermain tepuk “sambal”      

SOSIAL 

EMOSIONAL 

K2.7b Sabar antri menunggu 

giliran 

     

 

 

Sruni, 24 November 2021 

Mengetahui                                      

Kepala TK Dharma Wanita Sruni                                             Guru Kelompok B 

 

 

 

CICI YUSNIDA HAIDAROH                                               CICI YUSNIDA HAIDAROH 

 


